



得意的姚明和失意的奥库

姚麦联手 58 分，火箭 98:90 战胜爵士

带着两连胜去犹他

北京时间 27 日，两队将移师犹他进行第三场比赛。2001 年以来，只有 6 支球队在 0:2 落后的情况下反超成功。但是，2005 年火箭曾在 2:0 领先小牛时输给对手。

尽管命中率只有 36%，火箭队昨日还是在姚麦组合的强劲推动下，靠对篮板的控制和爵士队大把的犯规，以 98:90 在 NBA 季后赛上利用主场优势取得两连胜，为晋级第二轮奠定了扎实基础。自 2001 年以来，只有 6 支球队在 0:2 落后的情况下反超成功。但是 2005 年，火箭就在 2:0 领先小牛时输给对手。

先输后赢，火箭复制首轮胜利



投篮不行，麦蒂改用突破

首战在篮板争夺上输给爵士后，火箭此役在自己擅长的防守篮板上超出对手 2 个，最为可贵的是在爵士拿手的进攻篮板上胜出了 6 个。此外，火箭利用对手全场多达 29 次、比火箭多近一倍的犯规，在罚球线上 38 罚 34 中，仅此一项就

多赚了 21 分。

这场比赛与首战有许多相似之处，爵士比火箭高出 10% 的命中率 41:39 领先上半场。但下半时，火箭队进攻效率大有改观，开场随着姚明连投带罚得到的 3 分 42:41 首次领先。此后双方争夺进入白热化，经过 6 次平分和 9 次交换领先，火箭队从 62 平后靠麦蒂的三分球和穆托姆伯的罚球 67:62 结束了第三节。

第四节一开局姚明、巴蒂尔和阿尔斯通接连得手，打出一个 9:2 的小高潮并一度领先 12 分。这在替补席上休息的麦蒂乐开了花，但爵士连扳 6 分后双方又相持起来，随着姚麦一个空中接力大灌篮后，火箭借对手手风不顺时一下又把比分扩大到 10 分。

最后 57 秒时，麦蒂在

据新华社电

失去重心的情况下跳投中的，这一投不仅保住了火箭的 8 分领先优势，也摧毁了对手扳回的信心。此后对手虽采用三分球和犯规战术，但火箭靠精确的罚球，把 8 分的领先优势保持到了终场。

火箭得胜关键仍是姚麦组合，麦蒂贡献了 31 分和 10 个篮板，姚明拿到了 27 分和 9 个篮板。此外，其他 3 位首发队员海斯、阿尔斯通和巴蒂尔得分也上了两位数。爵士的布泽尔虽独得 41 分平了生涯最高纪录，但队友发挥平平，名将奥库和基里连科一共才拿到 4 分。

火箭将移师犹他，分别于北京时间 27 日和 29 日打两场客场比赛。季后赛采用 7 战 4 胜系列赛制。

据新华社电

全民奥运亟待企业推手

近日，当传出国家体育总局体育科学研究所将和福建喜得龙合作，携手开展针对中国人运动的体育科学项目后，公众的眼球再度被吸引。

国家体育总局携手喜得龙开展全民脚型数据测量收集工作则开了政府职能部门引进企业力量推动全民奥运的先河。“国家体育总局体育科学研究所与

我们合作开发脚型数据测量仪，开展全民脚型数据测量和收集工作，也正是符合推动全民健身与全民奥运的宗旨的”喜得龙林总说，“我们通过与国家相关单位的合作，一方面提升了我们企业的科研实力，有利于我们以后的产业升级；另一方面也为全民参加体育锻炼提供了运动鞋方面的健康保障，推动了全民奥运。

只有我们的全民体育事业发展起来了，我们的民族才能欣欣向荣，我们的企业才能获得长足发展的动力。”

喜得龙与国家体育总局的合作只是一个开端，相信越来越多的企业以后会加入到推动全民奥运的行列中来，我国的体育事业越来越生机勃勃，我们的民族素质也能得到不断提升。

以 2:0 领先的火箭队此后将连续在盐湖城作战两场，回到家门前的爵士无疑将展开疯狂反扑。斯隆的球队想要获胜，需要奥库和基里连科挺身而出，光靠某一个人显然是不行的。火箭队想要“稳”住就要煮熟的鸭子，“MM 组合”和其他队员需要精诚团结携手奋战。

晚报体育评论员 牛志强

特写

赢球了，姚麦哥俩儿都很高兴

随着红色彩带的喷出，火箭的两场胜利就这样板上钉钉了！赛后姚明也来不及洗澡，围着一条毛巾坐在那里研究数据统计表。要不是公关催他去接受媒体采访，他还和旁边的人聊得欢呢。

姚明比较随意，也不管上的是什么电视台，穿着一件格子衬衫，头发还是湿的就出场了。麦蒂可不一样，四个口袋的米色定做西装，佩戴领带，还有口袋里的手绢一样也不能少。姚明与他坐在一起还真够朴素的。

两个人都高兴。姚明一高兴英文也忘了，把麦蒂喊成了女字边的“她”。后来自己发现实在是不好意思，在大庭广众面前搭起麦蒂的肩膀道歉。麦蒂无奈地开玩笑说：“你们现在知道我的日子不好过了吧！”还真的有些哥俩好其乐融融的意思。

木木



阿尔斯通和姚明击掌相庆

发言

姚明：放弃警惕等于自杀

“大家都知道季后赛与常规赛有很大的不同。”姚明认为季后赛里放松警惕就等于自杀，“在季后赛里出任何一点错误都会导致严重的后果。这也是为什么我们在每一节开始之前都要打起万分的精神做好准备，尤其是在第四节，根本就不能为对方制造任何机会。”

现在已经赢两场了。是时候高兴了吗？是，也不是。麦蒂经过 3:1 最终被对手翻盘的惨痛教训，姚明与他还一同经历过在达拉斯客场两场连胜还最后落马的伤心经历。这些都成为姚明与麦蒂不敢提前放松警惕的最好理由。

木木

动态

活塞 2:0 领先魔术

本报讯 昨日，活塞在主场 98:90 击败魔术，在季后赛首轮 2:0 领先。汉密尔顿 22 分，比卢普斯拿下 21 分，普林斯 18 分，华莱士 17 分 11 个篮板，韦伯 10 分 9 个篮板。

魔术 0:2 落后，双方第三场比赛将于 27 日在奥兰多进行。特克格鲁 22 分，希尔 21 分。霍华德抢下 11 个篮板，但只得 8 分。

木木

巴博萨获最佳第六人奖

据新华社电 太阳队的巴西小伙巴博萨捧起了本赛季 NBA 最佳替补奖——最佳第六人奖。“四年级生”巴博萨在这次评选中获得 578 分，在 127 张选票中有 101 票首选就是巴博萨。名列本次评选第二位的是马刺队的阿根廷人吉诺比利，他总共得到 269 分。小牛队的后卫斯塔克豪斯名列第三，他的总得分为 210 分。